

DÉLVIDÉKI LAPOK

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hetenként kétszer, csütörtökön és vasárnapon.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szió József könyvnyomdája, Lugos (Vértes-palota).

Felelős szerkesztő:

Dr. HAUS JÓZSEF.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Előfizetési árak

házhoz küldve vagy bérmentes postai szétküldéssel:
Egész évre . . . 16 kor. Negyedévre . . . 4 kor.
Félévre . . . 8 . . . Egyes szám ára 16 fillér.

Két logika.

Lugos, 1904 november hó 29.

(H. J.) Tisza István gróf miniszterelnök el van határozva és kifejezést adott elszántságának arra, hogy a november 18-iki eseménynek minden konsekvenciáit levonja.

A miannyit jelent, hogy a formák szétrobbantásával történt szavazás nem magáért történt. Jelenti, hogy az ezen szavazattal határozottá emelt Dániel-féle javaslat nem képezi az önczél, hanem a miniszterelnök az első lépésnek tekinti csak azon harezban, a melyet a parlament megmentése, a parlament munkaképessége érdekében teljes erejével, felelősségének teljes tudatában megkezdett.

A miniszterelnök el van tőkélve arra, hogy ezen első ütközet elnyeit ki akarja ki fogja használni a nagy cél érdekében, a melyért az első etappeot erővel és a válságos pillanatokban csak lankasztó aggodalmak félretételével tudta elfoglalni.

Ez a logika a férfi logikája, a ki bátran bevallja tettét, a ki vállalja az egész felelősséget, a ki bevallja, hogy fanatikusa ő annak az eszmének, hogy egész erőnk a nemzeti politika építő munkájára kell fordítani. Fanatikusa azon eszmének, hogy az alkotmányos rendet helyre kell állítani, hogy el kell távolítani a Damokles kardját, mely e nemzet feje fölött függ; mely minden pillanatban kész volt lecsapni és elválni parlamenti életünket. Fanatikusa azon eszmének, hogy lehetlenné kell tenni azt, hogy bármely kicsiny csoport megállíthatja a képviselőház egész gépezetét, gáncsot vethet a magyar nemzetnek előretörő útjába s ránk zudíthatja a közelmúlt összes veszélyeit és megaláztatásait. Logikája az, elszántsága az, hogy meg nem pihen, meg nem áll, míg e székelyteljes állapotot nem orvosolta.

Az egyesült ellenzéknek, e torzszülöttnek is meg van a maga logikája. Nagyon meg kell erőltetni magunkat ha egyáltalában ezen összeverődött csoportnak logikájáról beszélhetünk. Miféle logikája is lehet egy olyan csoportnak, a mely-

nek tagjait tátongó és áthidalhatlan elv különbségek választják el egymástól? A legragyogóbb, ideális, függetlenségi eszme, ugyan hogyan és miképpen társulhat a megcsontosodott konzervatizmussal? A jezsuitizmus, meddig járhat együtt a liberalizmussal? A fekete torysmus, a fekete klerikalizmussal ugyan miféle közössége lehet a felekezetenküli internacionális szocializmussal? Hiszen ahány vezérlő ember van e szövetségben és a hány pártot képvisel, — soha egy pillanatig a nemzeti érdek szempontjából együtt gondolkozni képtelenek és e nemzet boldogulását olyan utakon keresik, a mely utakon soha nem találkozhatnak.

És ezen csoport mégis kimondotta házasságának egy leendő következményét. Ugyan mit? Tisza István gróffal a jövő eredményekre nézve szóba sem áll. A parlament életképességét szükségesnek tartja, de annak előkészítésére hozzá nem járul. Obstruált külön és együtt és állott kerékkötőnek még akkor is, a midőn csak ajánlat tétetett, a házszabályok akkénti módosítására, hogy a technikai obstrukció tétessék lehetetlenné. Megtagadta közreműködését a helyzet szánlásához, eleve elutasította magától azt a hazafias kötelességet, hogy hozzájáruljon a kibontakozás lehetőségéhez.

Azonban mégis van egy logikája: »Tisza István gróffal semmi esetre még csak szóba sem áll.« Nohát ez is logika: a rombolás, a pusztítás, a nihil, az anarchia logikája. Ha ezt szembe állítjuk, a felelőség — teljes cselekvés, a nemzet boldogítására irányuló munka logikájával, vajjon melyiket szentesíti a nemzet, a mely élni akar, a melynek élnie kell és élni fog.

Elni fog a népgyűléseken és azokon kívül elhangzott hazugságok daczára.

A szerkesztőség, kiadóhivatal és könyvnyomda városi és megyei távbeszélő-száma 91.

UJDONSAGOK.

Esküvő. Neiszer Nándor helybeli kereskedő november 26-án, tartotta esküvőjét Volker Valburga kisasszonnyal Budapesten az erzsébetvárosi kath. templomban.

Eljegyzés. Klauber Gyula teregovai kereskedő eljegyezte Schwarz Olga kisasszonyt, özv. Schwarz Róza hájos leányát Csíresáról.

A Karánsebesi Magyar Dalkör e hó 26-án rendezett hangversenyén a töle várt eredményt messzire fölülmulva, fényes sikert aratott. Minden egyes szám általános elismerést nyert. Nyizsai Gusztáv »Midőn anyám keblén viselt még.« című éneke ifj. Sochor Antal ur zongora kísérete mellett, alkalmat adott Faragó László urnak, hogy kellemes baritonjának kifejezést adhasson. Hubai »Elegiája«-ban Madinesa Livia k. a. kitűnő zongora mellett ifj. Sochor Antal ur mint jó hegedős tüntette ki magát. Braga »Angyalénekeket« nagyon szépen adták elő: Schmidt Mariška k. a. szépcsengésű, kellemes szopránjával és Zim-pátikus egyéniségével elragadta a közönséget. Pfeifer Lujza k. a. zongorajátéka mély zeneértelmet mutatott fel. Schmidt Károly tanár ur hegedű játékaival is gyakorolt mély hatást a közönségre. Az estély fénypontját képezte »Peer Gyut Suite« Griegtől. Ezen klasszikus költeményt Madinesa Livia k. a. és Dr. Erdély Lajos ur zongorán nagyvárosi szalonnak megfelelő művészi tökéletességgel adták elő, a tapsvihar addig meg nem szűnt, míg nem ismételték. A férfikar kitűnő zenei kiképzetetéséről tesz tanúságot. A vegyeskar Abt Ferenc »Vándor«-dallával oly sikert ért el, hogy azt többször meg kellett ismételni. A hazafias, érzelmű »Karánsebesi Magyar Dalkör« élén mély képzettségű karmesterével id. Socher Antal urral, a magyar dal szolgálatában ezen hangversenyén nagyon szép eredményt ért el. A hangverseny 5 óráig tartó tánc követte.

Délmagyarországi bank rendkívüli közgyűlés. Folyó hó 26-án tartotta a Délmagyarországi Bank részvénytársaság rendkívüli közgyűlését. A közgyűlés tárgya: A vezérigazgató és egy igazgatósági tag megválasztása. Vezérigazgatónak Schiszler Zsigmond választott meg egyhanguleg. A megüresedett igazgatósági tag helyére Reitter Rezső volt a városi elnök lett megválasztva.

Kaszinó új vendéglőse. Polizer Samu a »Páva«-szálloda eddigi vendéglőse a Magyar Kaszinó vendéglőjét bérbe vette és azt holnap december 1-én megnyitja. Polizer vendéglős jó szakembernek van elismerve s így bízott remélheti, hogy a nagyközönség kedvelő pártfogásba fogja részesíteni.

Podwinetz Izidor hutor, pénzszekrény, varró-és írógép-főraktára Lugos Izidori hutor, pénzszekrény, varrógép és kerékpár javító-műhely

A hivatalos iratok portómentessége.
A belügyminiszterium körrendeletet bocsátott ki a magánfeleknek kézbesítendő hivatalos iratok portómentessége tárgyában. A rendelet szerint a postahivatalok utasítást nyertek, hogy a közigazgatási hatóságok által magánfelekhez intézett hivatalos iratokat tartalmazó levelek közül azokat, amelyeket a feladó a közigazgatási hatóságok a levélborítékra kitesendő záradékban portómenteseknek jeleznek, postadíjmentesen kézbesítsék a címzeteknek s csak az oly levelek után szedjenek be portóilletéket, amely levelek a szóban levő záradékban portóköteleseknek vannak jelezve. Minthogy eképpen a postahivatalok szorosan a feladó közigazgatási hatóság által kitett záradékhoz kötelesek alkalmazkodni, annak meghatározása, hogy az illető levelet portómentesnek vagy portókötelesnek minősítve kell-e a postára adni, a feladó közigazgatási hatóságra van bízva. Az új kézbesítési utasítás, illetőleg az 1901. évi XX. t. cz. a postai portómentességek körét nem tágitotta ki, tehát portómenteseknek jelezve ez idő szerint is csak azokat a hivatalos leveleket lehet postára adni, amelyeket a hatóságok eddig is portómentesnek jelezve adhatták postára. A különbség a régi és az új eljárás között tekintetben csak az, hogy eddig a magánfelekhez intézett hivatalos iratok kézbesítése rendszerint a hatósági közegek útján történt ellenben jelenleg, midőn az 1901. évi XX. t. cz. 25. §-a értelmében a közigazgatási hatóságok által a magánfelekhez intézett hivatalos iratok kézbesítése is rendszerint postai úton történik, természetes, hogy közvetlen a magánfél címére sokkal nagyobb számmal küldhetők és küldendők portómentes hivatalos levelek, mint eddig.

Változások a pénzügyminiszterium adminisztrációjában. A pénzügyminiszter 1904. (3490. P. M. sz. a. körrendeletet adott ki, melylyel a m. kir. államépület felügyelőség és az ország területén szervezett, a nyomtatványok és felszerelési tárgyak kezelésével megbízott összes kerületi gazdasági hivatalok működését 1905 január 1-től beszüntette és ezek működési körét a jelzett időtől kezdődően a nyomtatványokat és kiadványokat illetőleg a m. kir. állami nyomda igazgatóságára, a szelvényeket és tárgyakat illetőleg pedig a m. kir. pénzügyminiszteriumban ujonnan felállított gazdasági hivatalra ruházta át.

A magyar koronának és czimernek árukon való használata. Az eddigi törvényes határozatok értelmében a magyar koronának és czimernek külön-külön vagy együtt való használata olyképen volt szabályozva hogy a szóban forgó állami jelvényeket az alkalmazó személyével, vagy cégével kapcsolatban csak kormányhatósági engedéllyel lehetett árukon alkalmazni, ellenben ha a czimer pusztán ékítőményt képezett valamely árun, minden vonatkozás nélkül az előállító, vagy elárúsító személyére vagy cégére, használatkorlátozás alá nem esett. Tekintettel azonban arra, hogy az ország czimerének, vagy koronájának ékítőmény gyanánt való használata az illető iparczikk magyar származására engedélyeztetni és így a vásárló község féltrevezetésére alkalmas a keresked. miniszter 61071./1904. sz. rendeletében kimondotta, hogy az állami jelvények alkalmazása nem magyar eredetű árukon az ipartörvény 58. §-a értelmében tilos.

A temesvári kereskedelmi és iparkamara azért nyomatékosan figyelmezteti az érdekeltéket, hogy ilyen jelzésű külföldi árut ne hozzon forgalomba, mert a keresked. miniszter szigoru-

san utasította az iparhatóságokat, hogy azok ellen, akik a magyar czimert koronát akár együttesen, akár külön-külön bebizonyíthatólag nem honi iparczikkben alkalmazzák vagy áruba bocsátják a kihágási eljárást indítsák meg s annak folyamán fogatosítsák mindazt, amit az eredményes eljárás biztosítása érdekében szükségesnek vélnék. Azok megbüntetése végett pedig, akik a czimert saját személyükkel, vagy cégükkel kapcsolatban használják idegen eredetű árukon az I. fokú iparhatóságok a kir. járásbírókat kötelesek értesíteni.

Hirdetmény. 11711. kig. szám 1904. Lugos rend. tan. vár. polgármesterétől. A magy. kir. fölmivelségi miniszter ur 12669. 904. számú rendelete folytán figyelmeztetem a kisgazdákat, hogy takarmányukat ne adják el abban a reményben, hogy takarmány hiány esetén őket a kormány segíyezni fogja, mert ily gazdáknak a tél vagy tavasz folyamán esetleg bekövetkezendő takarmány szükségleteik pótlására irányuló kérelmeik feltétlenül el fognak utasíttatni.

Szaboleska-dalok.

A mai gimnáziumi felolvasáson énekelte: *Horváth Kálmán úr.*

Koporsómra . . .

Koporsómra, ha meghalok,
Virágokat ne rakjatok;
Leltek majd a szívem felett
Egy kis száraz ágat,
Azt tegyétek rá csak!

Ha bárki ott sírásra kell:
Koporsómtól küldjétek el.
Mondjátok, hogy jobb szegénynek,
Hogy így volt megírva:
Jobb neki a sírba:

De ha egy lány, ottan állva,
Ráismerve majd ez ágra,
Sőt zokogva megbánással
Még rá is borulna:
— Költsétek fel újra!

Mért nem születél Te . . .

Mért nem születél Te
A mi kis falunkban,
Ott se messze tőlünk
Csak a szomszédunkban.

Csak a szomszédunkban,
De ott is szegénynek,
Falu rózsájának
Falu legszebbjének.

Kiadó-laptulajdonos: **Szidon József.**

2014. vhtó. szám. 1904.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a lugosi kir. járásbíró 1904. évi V. I. 2050. és 2092. számú végzése következtében dr. Bielek Károly ügyvéd által képviselt Első pesti Spodium és enygyár, Hutter és Schrantz javára Sztánkovics Tivadar ellen 196 és 50 k és jár. erejéig 1904. évi október hó 10-én fogatosított kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 3000 koronára becsült gőzmozdonyból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a lugosi kir. járásbíró 1904. évi V. I. 2050 és 2092. sz. végzése folytán 196 és 50 korona tőkekövetelés, ennek 1903 július hó 13 napjától járó 5 és 6 százalékos kamatai és eddig összesen 108 k 87 fillben bíróság már megállapított költségek erejéig Valeaboulon alperes lakásán leendő eszközésére 1904. december 3-án délutáni 2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az

érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 102. § értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Lugos, 1904 november 17.

Frank Zoltán, kir. bir. v. hajtó.

2139. vhtó. szám. 1904.

Arverési hirdetmény.

Alulirt bírósági v. hajtó az 1881. LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a lugosi kir. bíróság 1904 V. I. 2297 és 2289. sz. végzése következtében dr. Gold Simon és dr. Szilassy Adolf ügyvédek által képviselt Kohn Jakab és József és Schwartz József és t. javára Sztánkovics Tivadar ellen 257 k, 40 f és 215 k 56 f és jár. erejéig 1904. október 31-én fogatosított kielégítési v. hajtás útján felülfoglalt és 2500 koronára becsült gőzviz-szintes keret fűrészlől álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a lugosi kir. bíróság 1904. évi V. I. 2289-2. számú végzése folytán 257 k 40 f 215 k 56 f tőkekövetelés, ennek 1904. évi VII. 17 és 1903 október 25-től járó 5 százalékos kamatai és eddig összesen 139 kor. 48 fillben bíróság már megállapított költségek erejéig Valeaboulon alperes lakásán levő gyárban leendő eszközésére 1904. december 3. napjának d. u. 2 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Lugos, 1904 november 13.

Frank Zoltán, kir. bir. v. hajtó

KLEIN SAMU

szobafestő és mázoló

Lugos, Szende-utca 5.

31308. szám 1904

Krassó-Szőrény m. alispánjától.

Arverési hirdetmény.

A vármegyei árva ház alap tulajdonát a képező, német lugosi templom-utca 9 hrsz. és a német-lugosi 75. sz. tjkvben 161-62. hrsz. sz. a. felvett (volt takarékpénztári épület) vármegyei árva házi épület a vármegye közönségének 1904. évi május hó 11-én tartott közgyűlésében 523. jkvi szám alatt hozott és belügyminiszter ur által jóváhagyott határozata alapján eladatul határozatott.

Minthogy a folyó évi október hó 27-ére kitűzve volt árverés eredménye a törvényhatóság által jóvá nem hagyott, nyert felhatalmazás alapján újabb árverés határnappal 1904. évi december hó 12. napjának d. o. 9 óráját hivatalos helyiségembe tűzöm ki.

Árverelni csak szóval lehet és utóajánlatok figyelembe nem vétetnek.

Kikiáltási ár 50,000 korona.

Árverelők tartoznak az árverés megkezdése előtt bánatpénzül 5000 koronát készpénzben, vagy óvadékképes értékpapírban az árverés vezetőjének kezébe letenni.

Vevő, köteles a vételár felét az árverés illetve a szerződés jóváhagyását követő 8 napon belül a lugosi kir. adóhivatalba befizetni, másik felét pedig évi 5%-os kamattal 2000—2000 koronás egyenlő részletekben minden év január hó 1-én.

Bővebbi részletek Klein György várm. aljegyző urnál a hivatalos órák alatt tudakolhatók meg.

Lugoson, 1904. évi november hó 24-én.

Fialka, alispán.

Őszi Henrik

ékszerész, műtővös és órás
Lugos, Széchényi-utca, Dillinger-féle házban.

Készít legfinomabb kivitelű arany- és ezüst-ékszereket. Elvállal régi ékszerek átalakítását a legjutányosabb árban. Órajavításokat két évi jótállás mellett. Értékesebb kövek a tulajdonos jelenlétében is átfoglaltatnak.

Számos megbízást kéri

Őszi Henrik.
műtővös és órás

Tanulók és tanulóleányok felvétetnek.

Világhírű!

a „REKORD” festészeti műintézet a kiválóan sikerült életnagyságu arcképeiről, melyeket elismert művészek által készített. Számos (kír. közjegyző által hitelesített) elismerőlevél a világ minden tájáról. 20

Elsőrangú képek árai:

Olaj-, aquarell- és pastellfestésben fénykép után 48—63 cm. nagyságban, ára 20 kor. Legfinomabb kivitelű brom-, platin és krétarajz ára 5 korona.

Részletes árjegyzék bérmentve.

Egy életnagyságu képet készítünk mindenkinek teljesen ingyen, ha részünkre 3 rendelést szerez és azokat egyenkint vagy egyszerre beküldi.

„REKORD” festészeti műintézet
Budapest, VII. Rottenbiller-u. 46.

Országos Vállalat

Lugosi főképviseleténél egy utazásban és magánfelekkel való érintkezésben jártas úriember állandó és jól jövedelmező állást nyerhet.

Ajánlatok »Szorgalom« jelige alatt e lap kiadóhivatalához intézendők.

Wurmlinger Mátyás

villanyszerelési vállalata és lakatos-műhelye

Lugos, Weiss-utca 1.

Elvállal mindennemű e szakba vágó munkákat.

Első lugosi melykútfúrási vállalat és vízvezeték berendezési műhely

Kirschner Mihály

mű- és épület-lakatos

Lugos, Templom-utca 13. szám.

Elvállal minden e szakmába vágó munkákat, u. m.: mindennemű vízvezeték, fürdőszoba-beendezést, angol klozetet, szivattyúk szerelését és javítását jótállás mellett. Kútfúrás és kútbeékeset.

Nothon-féle kutakat szivattyúval együtt 90 koronától feljebb.

Rajzok és költségvetések ingyen.

NAGY „DIAPHRAGMA”-SZIVATTYÚ

csekély használati díj mellett használatra bocsátjuk.

Káziipar!

Káziipar!

Első délmagyarországi háziipar mellfűző különlegességek műterme.

Lampel Regin

Temesvár-Belváros.

Zápolya-utca 1. szám.

Fióközlet: Szatmár-Németi.

Megrendelési minta-telepek:

N.-Becskerek, Zilah, Gyulafehérvár, Petrozsén, Lugos.

Alant írott tisztelettel értesítem a n. é. helybeli és vidéki hölgyközönséget, hogy fenti jó hírnévnek örvendő cégtől a mai napon a képviseletet elvállaltam és rendes mintagyűjteményem van raktáron amelyek szerint a legdivatosabb szabású és formájú

fűzők mérték szerint

megrendelhetők, ugyszintén elvállalok tisztításokat és javításokat

is, 48 óra alatt bármily fűzőt megkaphatni.

Szíves pártfogásukért esedezek

illő tisztelettel

Schwarz Adolfné

Müller Péter

tisztító-intézet

Bonnaz-utca.

GÖZCÉPLŐ KÉSZLETEK
KEDVEKŐ FELTÉTELEK MELLETT
OSTRÁI ÜZLETEK IS KÖVETKEZNEK

AGRARIA

A SZAB. OSTR. MAGYAR
ÁLLAMVASUT-TÁRSASÁG
RESZCZAI MEZŐGAZDASÁGI GÉPÉSZKÖZVET
VEZÉRÜGNÖKSÉGE.

MICHOLSON GÉPGYÁR
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
GAZDASÁGI GÉPOSZTÁLYÁNAK
VEZÉRÜGNÖKSÉGE.

AZ
„AGRARIA”
HAZÁNKBAN AZ EGYESÜLT IPARTERJESZTŐ VÁLLALAT,
MELY KIZÁRÓLAG MAGYAR GYÁRTMÁNYOKAT HOZ
FORGALOMBA.

„FONTOS”
ÁLTALÁNOSAN ELISMERVE!

A VESZPRÉM VÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET
KIÁLLÍTÁSÁN BEMUTATOTT
NYILVÁNOS SZÁNTÁSÉRT
MAGY ARANY ÉREMMEL ÉS DISZ-
OKLEVÉLLEL KITÜNTETVE.

ÁRROS SORU VETŐGÉPEINK
TULSZÁRNYALTAK AZ IDEGEN
GYÁRTMÁNYOKAT
ARANY ÉREMMEL KITÜNTETVE
MINDEN TALAJHOZ MEGFELELŐ VETÉSI
ÜTÉSITÉS = JUTÁNYOS ÁRAK =

SÜRGŐNY VAGY LEVÉLCÍM:
AGRARIA
BUDAPEST.

IRJEGYZÉKÜNK
MINDEN GAZDÁNAK FONTOS
TANÁCSADÓ ÉS KIVÁNTAK
DUMENTESEN KÜLDETIK!

Keresztek

a környékben szatócs-
vegyesüzlet, italméréssel és
trafikkal házzal együtt.
Jó forgalmas helyen. Aján-
latok, árral, évi forgalom-
mal, adóval, pontos körül-
írással. (Ügynökök kizárva.)
Czím a kiadóhivatalban.

13559. sz. 1904.

Temesvári Vásárhirdetés

Az idei temesvári

Szt-Miklós országos vásár

f. évi decz. 15-től bez. decz. 19-ig.
fog megtartatni.

mindenféle állat felhajtása az
az országos vásárra december hó 15-től,
csütörtökön reggel 5 órától kezdve **meg-
van engedve.**

Temesvárott, 1904. évi nov. 8-án.

A városi főkapitányságtól:

Bandl Rezső, főkapitány.

Bánati ló-, szarvasmarha-, juh- sertésvásár.

Gyümölcs-, mezőgazdasági-, kereskedelmi-

és ipar vásár.

Farkas Herman

műbutor-, épület- és portál-asztalos

Lugos, Szt-János-sor 7.

Steiner Izsó

arany-, ezüst- és ékszerárú készítő műhelye

Lugos, Szt-János-utca 1
Karl-féle ház, a fürdő mellett.

Ajánlja magát minden e szakmába vágó munka pontos, izléses
és gyors elkészítésére, mérsékelt áron.

Kaszinó-vendéglő megnyitása.

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, hogy a

Magyar Kaszinó-vendéglőt

f. évi december hó 1-én

Adamovics Gyuri zenekara közreműködésével

megnyitom.

**Kitünő polgári-konyha! dupla márcziusi Dreher-
féle kőbányai sör!**

Pontos és gyors kiszolgálás.

Tiszta valódi berok.

Törekvésem oda fog irányítani, hogy mélyen tisztelt vendégeim
bizalmát kiérdemeljem.

A n. é. közönség pártfogását kéri

Politzer Samu,
vendéglős.

Feltűnést keltő olcsó árak!

A bekövetkezendő téli időnyre alább felsorolt árúcikket ajánlunk:

Női czugos cipő 2.60 frt	Női fűzős cipő 2.80 frt	Női gombos cipő 3.25 frt	Női fűzős cipő 3.75 frt Box Calf
Férfi czugos cipő 2.80 frt	Férfi fűzős cipő 3.10 frt	Férfi fűzős cipő 4.50 frt legjobb Boxbőr	Női-nemez gombos cipő 2.— frt bőrborítással
Női fűzős cipő 3.10 frt erős bőrből meleg béléssel	Nemez félezcipő 1.— frt sarkkal	Férfi nemez félezcipő 1.20 frt sarkkal	Férfi czugos cipő 4.25 frt posztóból erős bőrborítással kettős talp
Fűzős cipő 1.80 frt leányok részére	Gombos cipő leányok 2.— frt részére	Fűzős és gombos cipő 1.— frt gyermek részére és feljebb	színes Micado 1.— frt férfiak, nők és gyermek részére 60 krtól

„**TURUL**“ czipőgyár részv.-
társaság.

Főraktár: Lugos, Deák-utca 6. szám.

